

2,9 МАЯ 1975

Вечерняя Ленинград
г. Ленинград

ПЕРЕД
ГАСТРОЛЯМИ

ДЕСЯТЬ СПЕКТАКЛЕЙ

Завтра наш театр — Горьковский академический театр драмы имени М. Горького — начинает гастрол в Ленинграде.

С времени нашей последней встречи э было это несколько лет назад, многое изменилось в коллективе обогатился репертуар, труппа пополнилась талантливым молодестью.

Главной своей задачей мы считаем сегодня полно и ярко отображать современность. Поэтому значительное место в афише занимают пьесы советских драматургов. Откроем гастроль спектаклем «Сталебары» Г. Бонарева. Зрители

увидят также постановки пьес «Ситуация» В. Розова, «Наследство» А. Софронова, «Энергичные люди» В. Шукшина, «Муж и жена снимут комнату» М. Рошина, «...Забыть Герострата» Гр. Горина.

По традиции большое внимание уделяем творчеству великого писателя А. М. Горького, имя которого носит наш театр. Сейчас у нас в репертуаре — «На дне», «Варвары», «Дети солнца» (этот спектакль увидят ленинградцы).

Из западной драматургии покажем новую работу — «Мера за меру» В. Шекспира, пьесы современ-

ных авторов Т. Уильямса «Трамвай „Желание“» и Д. Поплуэлла «Миссис Пайпер ведет следствие».

Коллектив возглавляет главный режиссер А. Тумилович, многие спектакли в его постановке увидят зрители. В ролях заняты народные артисты РСФСР, лауреаты Государственной премии СССР Л. Дроздова, В. Кузнецов, народные артисты РСФСР Э. Суслова, Р. Вашурина, С. Ожигин, заслуженные артисты республики А. Алшеев, А. Белокринкин, И. Поляков и другие.

П. ЛЕВИТАН,
директор Горьковского академического театра драмы имени М. Горького